

特首視察投票站 各界呼籲齊投票

您的一票，好重要！

【香港商報訊】記者戴合聲報道：2025年立法會換屆選舉於今日舉行。選舉管理委員會主席陸啓康昨日上午與政制及內地事務局局長曾國衛，陪同行政長官李家超視察設於港珠澳大橋香港口岸的鄰近邊境投票站和位於東涌文東路體育館的一般投票站，了解今次選舉場地布置及準備情況。

工作人員進行最後準備

李家超表示，選舉事務處總結了2023年區議會選舉的成功經驗。為進一步便利往返內地及海外的選民投票，在本次立法會選舉中，除於上水設立四個鄰近邊境投票站外，亦新增港珠澳大橋香港口岸旅檢大樓及香港國際機場二號客運大樓兩處的邊境投票站，同時亦方便投票日需在該兩個地點值勤、並已作預先登記的選民投票。除鄰近邊境投票站外，選舉事務處今年推出多項新投票安排措施，包括作為先導安排增設院舍外展投票站，以及設立專屬投票站便利公務員、醫院管理局醫護人員以及少數族裔人士投票。

陸啓康表示，立法會換屆選舉的籌備工作已準備就緒，工作人員現正進行最後的準備和演練。他感謝工作人員作出的努力，以確保當天選舉公開、誠實、公平和安全有序地進行。

李家超其後在社交平台發文，指完善特區選舉制度後，立法會的覆蓋面更全面、更均衡，聲音和意見更多元，既反映地區和界別利益，也反映香港的整體利益。今次第八屆立法會選舉中，約413萬名地方選區選民、近19萬名功能界別選民/獲授權代表及所有選舉委員會委員，將投票選出新一屆立法會共90名議員。他呼籲所有合資格選民踴躍投票，選出有抱負、有能力、有擔當的立法會議員，共同為香港的發展和民生福祉作出貢獻。

一般投票站、選委會界別投票站、設於警署的三個專用投票站和鄰近邊境投票站的投票時間，由上午7時30分至晚上11時30分。

踴躍投票凝聚社會力量

多名政府官員亦在社交平台發文，呼籲市民踴躍投票。政務司司長陳國基昨日到皇仁書院巡視投票站的準備情況，並與票站職員交流，親身演練投票的整個程序，以及了解如何為70歲或以上長者、孕婦等有需要人士提供的特別投票隊伍，及其他友善措施。他呼籲選民積極投票，「早投早安心」，選出有抱負、有承擔、有能力的新一屆立法會議員，與政府攜手努力，做好災後重建復常的工作及推動經濟民生發展。

陳國基表示，大埔宏福苑火災令全城悲痛，在悲傷過後，要凝聚整個社會的力量，共同度過今次難關。立法會是政府最重要施政夥伴，行政長官已經宣布特區政府將在下屆立法會會期正式展開後，第一時間提出政府議案，商討如何支援災民。政府亦會進行各項立法，從根本上改革制度，防止悲劇再次發生。

守護香港投下重要一票

政務司副司長卓永興表示，除了追思逝者，更要幫助生者，整個社會亦要在經歷悲痛後盡快回復正常生活。香港現在需要的是團結一心、推動改革。他懇請手握選票的市民，以實際行動守護香港，投下推動香港改革前行、團結香港力量的重要一票。



陸啟康：積極向前看 選出新一屆立法會

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：立法會換屆選舉於今日舉行，選舉管理委員會主席陸啓康昨日在香港電台發表《香港家書》，強調在繼續救災善後工作的同時，立法會換屆選舉也是本港當前極為重要的工作，兩者並無抵觸。政府全面審視人手和資源後，確定足以支援災民和善後工作，並令選舉有序進行。

陸啓康指出，如期舉行選舉，選出有能力、有擔當的人士擔任立法會議員，能避免立法會出現真空，而且新一屆議員在明年1月1日履職後定會盡快處理災後需要實行的檢討和改革，防止悲劇重演。這才是為受災市民和廣大社會負責任的做法。

陸啓康家書寫道，今次選舉令他心情沉重，「目睹大埔一場吞噬家園、奪走很多性命的無情大火，很多災民痛失至親和家園，刺痛每一個香港人的心」。他說，選舉日期在很多地方都不能輕易改動，以免政府因「不相關的理由」更改選舉日期。

陸啓康表示，在這個困難的時刻，選民更應嚴肅面對其公民責任，積極向前看，選出新一屆立法會以發揮他們的功能，才符合香港整體利益。

▲香港於今日舉行第八屆立法會選舉。 中通社

▼滙港社團總會昨日舉辦巴士巡遊，向市民及滙籍鄉親宣傳及動員12月7日投票。

記者 崔俊良攝

新家園協會辦講座介紹選舉資訊

【香港商報訊】記者唐信恒報道：為方便選民及社區少數族裔人士踴躍投票，新家園協會與20個團體合辦2025立法會換屆選舉資訊講座。新家園協會服務總監（香港）陳義飛表示，現場約有100人參與，大部分是少數族裔領袖。今次講座主要介紹選舉資訊，包括選區劃分、選民資格、投票方式等。

在選舉資訊講座開始前，大會舉行默哀儀式。陳義飛表示，對大埔火災引致多人傷亡感到十分悲痛，明白市民情緒確實會受到影響，認為大家應團結起來，首先選出新一屆立法會議員，然後研究和制訂方案、推動重建。

選舉管理委員會延長投票時間，從早上7時30分至晚上11時30分。陳義飛認為，新安排更方便市民，他本人以往時常外出工作，返回原區投票都很趕急，難免出現趕不及的情況。



為港為己 齊齊投票

諸經濟之道且貼近民生的議員，對香港推動創新發展、解決各類深層次問題，滿足港人對美好生活的嚮往，具有直接的積極影響。如期完成選舉是大家的共同責任，也是更好推進香港繁榮穩定的重要環節。

回望過往，完善選舉制度後落地的第七屆立法會交出了亮眼答卷，審議通過近130條法案，較上屆同期增60%，近7000億元民生與發展項目順利審批，多項民生難題取得突破性進展。《維護國家安全條例》《簡樸房條例》及《網約車服務條例》等扎實落地，充分印證了「愛國者治港」原則下，行政立法良性互動，為香港帶來了良政善治，惠澤廣大市民。

今次選舉進一步吸引各行各業的精英翹楚競逐，引入更多專業視角和理性討論。候選人全力

以赴、傾情投入，圍繞民生福祉、經濟發展、社會治理等關鍵議題，提出了各具特色的政綱，為改善民生、照顧各階層和社會整體利益貢獻智慧和才能。他們不僅在政策綱領上展開較量，更在能力展現和形象塑造上各顯神通，力求為市民提供「優中選優」的卓越選擇，展現出新氣象。在大埔火災發生後，各位候選人士即刻暫停選舉相關活動，全力投入抗災救援上，積極協調物資、化身志願者提供援助，以實際行動詮釋了責任與擔當，他們的所作所為，相信廣大市民會看在眼中，銘記於心，做出公正評判。

每一位選民都是香港這個家園的重要持份者，香港的良政善治需要廣大市民共同促進和實現，希望香港變得越來越好的選民，就應踴躍投票。這一票是對候選人能力、努力的認可和期許，是讓選出的

議員，發揮代議士應有的職能，尤其在民生議題上為市民謀福祉；是讓選出的議員，提升論政質素，以全新識見和角度，建言獻策，協助本港解決深層次矛盾；是讓選出的議員，更好地聽民聲、聚民智、解民困，令本港未來政通人和，繁榮發展；是讓選出的議員，與特區政府和社會各界一道，共同做好災後重建工作，早日撫平傷痛，建設更安全、更美麗的香港，不負市民支持和期望。

今日的立法會選舉投票，與市民的利益息息相關，對香港的未來影響深遠。選民手中的這一票，無比重要。讓我們一起來參與這個歷史性時刻，一起為香港的發展和未來投票！投下我們充滿希望、期許的一票！讓香港在經歷傷痛後重拾信心、凝聚力量，邁步向前。

香港商報評論員 唐宏

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

在商言商 香港報章

2025年
12月 7 星期日

今天出版1疊共8版
1952年創刊 第26232號
香港政府指定刊登法律廣告有效刊物
港澳台及海外每份零售12元港幣
廣東省外每份零售5元人民幣
廣東省每份零售4元人民幣



巴士小巴的士巡遊 提醒市民記得投票

【香港商報訊】記者周偉立報道：第八屆立法會換屆選舉今日舉行，滙港社團總會昨日舉辦巴士巡遊，向市民及滙籍鄉親宣傳及動員12月7日投票。全國政協常委廖長江及夫人王沛詩、全國政協委員趙柏基，上海市政協常委、滙港社團總會會長林建康出席啓動儀式。

林建康呼籲全港市民及在港滙籍鄉親全力支持特區政府，支持行政長官李家超領導的管治團隊。並用手中神聖的一票，選出愛國愛港、實幹為民的立法會議員，共同建設更安全、更宜居、更繁榮的香港。

另外，香港齊心基金會聯同香港專線小巴持牌人協會、香港的士小巴商總會及圈傳媒一同動員1500輛小巴和的士，貼上呼籲選民「12.7齊投票」的海報，走遍全港，把「投下選舉，共創未來」的信息廣傳。

香港專線小巴持牌人協會代表陳志輝表示，專線小巴每日有過百萬市民乘坐，通過小巴去呼籲大家投票，「乘客們看到海報就會提醒他們，12月7日是一個大日子，千萬不要忘記去投票。」



港商時評

第八屆立法會選舉今日（12月7日）舉行。在大埔宏福苑火災轉入善後重建的階段之際，此次選舉既是廣大市民選出真心為港貢獻、具備卓越才幹的議員進入議會，積極推動經濟民生改善的關鍵舉措，亦承載着社會堅定支持特區政府災後重建和善後改革的信念，以及對更好地保障市民福祉和維護城市安全的深切期望。在此重要時刻，市民大眾要化悲痛為力量，秉持團結互助的精神，積極行使公民權利，為港為己，走出來踴躍投出寶貴一票，選出新一屆具責任感、強能力、善作為的立法會議員，切實滿足市民對幸福生活的殷切期望，高效推進災後重建和改革工作，共創香港美好未來。

新一屆立法會選舉是香港邁向由治及興進程中的大事，投票選出具備卓越能力、勇於擔當、深